

NEWS RELEASE関東つくば銀行

平成21年1月27日

「つくば副都心支店 研究学園駅前出張所」を開店「下妻東支店」を下妻営業部に統合

関東つくば銀行(頭取 木村興三、本店 茨城県土浦市)は、平成21年2月17日(火)につくばエクスプレス(以下TX)研究学園駅前に「つくば副都心支店 研究学園駅前出張所」を開店することとなりましたのでお知らせします。

また、経営の効率化を目的として、同2月16日(月)に「下妻東支店」を「下妻営業部」に統合することを併せてお知らせします。

1. 研究学園駅前出張所の新設

昨年7月に開店した「みらい平支店」、同10月に開店した「つくば副都心支店」に続くTX沿線への出店第3弾として、TX研究学園駅前に有人出張所を開店します。

当店はT×沿線最大の開発地区(「葛城地区」)の玄関口である研究学園駅前に位置しており、10月にオープンした「つくば副都心支店」を母店とする出張所として、商業施設内に設置されている母店の補完機能(=商業施設外の補完)を担うとともに、駅利用者および駅周辺居住者を主な営業対象として、個人のお客様を対象とした通常の銀行業務はもちろんのこと、「平日午後8時までの相談受付」や「県内金融機関初となる無人営業の全自動貸金庫」等、お客様にとって使い勝手の良いサービス拠点として営業を開始いたします。

【店舗の概要】

名	称	つくば副都心支店 研究学園駅前出張所				
所 在	地	つくば市研究学園 D6 街区 8 画地 研究学園スクウェアビル 1F				
オープ:	ノ日	平成21年2月17日(火)				
取 扱 業	務	個人取引に特化した次の業務を行う。 預金・貸出・為替・収納・保護預り・諸届受付・各種相談等				
主 な 設	備	全自動貸金庫、A T M 1 台				
	時間	有 人 窓 ロ 平 日 午後 1 時 ~ 午後 8 時 ※土·日·祝、12/31~1/3 は休業とする				
 営 業 時 営 業 時		平 日 午前 8 時 ~ 午後 9 時 ATMコーナー 土・日・祝日 午前 9 時 ~ 午後 7 時 ※毎日営業 (365 日稼動)				
		平日午前9時~午後8時全自動貸金庫土・日・祝日午前10時~午後5時※12/31~1/3を除く毎日営業				

2. 下妻東支店の統合

戦略地区への新規出店とあわせて既存営業所の見直しによる経営の効率化を目的として、「下妻東支店」を平成21年2月16日付で「下妻営業部」に統合いたします。

【統廃合の概要】

〈廃止店〉 下妻東支店			〈業務継承店〉 下妻営業部
所 在 地	下妻市本城町二丁目 27 番地		下妻市下妻丁 156 番地
設置年月日	H2. 12. 25	L/	S 2. 4. 18
人員数※	9人	,	26人

※人員数は派遣スタッフも含む

[統合スケジュール]

2月13日(金)	下妻東支店の最終営業日
2月16日(月)	統合日(下妻営業部へ預貸金取引が移管される日)

^{*2}月16日以降もATMコーナーは無人出張所(店舗外ATM)として営業いたします。

以上

《報道機関のお問合せ先》

関東つくば銀行 総合企画部調査広報室 和 田 内線378 総合企画部経営企画G 谷田部 内線341

Tel 029-821-8111